



ПРЕСС-РЕЛИЗ

26 июня 2024 года

г. Астана

БРК провел юбилейное XX заседание Совета МБО ШОС

АО «Банк Развития Казахстана» (дочерняя структура холдинга «Байтерек», далее – БРК, Банк) провело юбилейное XX заседание Совета Межбанковского Объединения Шанхайской Организации Сотрудничества (далее – Совет, МБО ШОС), на котором Банк в этом году является председателем.

Мероприятие состоялось накануне саммита ШОС и приурочено к Году экологии ШОС, где участие приняли представители Индийской Инфраструктурной финансовой компании, Государственного Банка Развития Китая, ОАО «Элдик Банк» (Кыргызская Республика), «Хабиб Банк Лимитед» (Исламская Республика Пакистан), Государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ» (Российская Федерация), Государственного унитарного предприятия «Сберегательный банк Республики Таджикистан «Амонатбанк» и АО «Национальный Банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».

Участников заседания приветствовал видеообращением Генеральный Секретарь ШОС г-н Чжан Мин. С приветственными речами также выступили вице-министр национальной экономики Арман Касенов и заместитель председателя правления холдинга «Байтерек» Тимур Онжанов, которые подчеркнули важность дальнейшего сотрудничества и интеграции в рамках ШОС для устойчивого развития и экономического роста региона.

На заседании Совета одним из ключевых событий стало подписание Меморандума о сотрудничестве в области ESG финансирования, который подчеркивает приверженность стран-участниц МБО ШОС принципам устойчивого развития и ответственного финансирования.

«Подписание Меморандума о сотрудничестве в области ESG — это значимый шаг к усилению нашего взаимодействия и поддержке экологически и социально ответственных проектов. Финансовый сектор играет ключевую роль в переходе к устойчивой экономике, и наше сотрудничество внесет существенный вклад в социально-экономическое развитие стран-участниц МБО ШОС» - отметил **Председатель Правления БРК Марат Елибаев**.

Документ предусматривает обмен опытом при финансировании устойчивых проектов, совместные мероприятия для изучения ESG-принципов, а также разработку предложений по управлению ESG-рисками и их минимизации. Участники заседания также обсудили важность расширения

МБО ШОС и развития сотрудничества с финансовыми институтами государств-наблюдателей и партнеров по диалогу ШОС.

На мероприятии отметили и необходимость продолжения сотрудничества в сфере подготовки кадров и обмена опытом. В октябре текущего года БРК планирует провести совместный семинар, где участники поделятся лучшими практиками в области ESG.

Следует отметить, что БРК на протяжении долгого времени успешно сотрудничает с Банками МБО ШОС, результатом чего стало подписание кредитных соглашений, которые помогли профинансировать ряд важных инвестиционных проектов в Казахстане, на общую сумму около 3,3 млрд долларов США.

Справочно:

АО «Банк Развития Казахстана» (дочерняя организация АО «Национальный управляющий холдинг «Байтерек»), национальный институт развития, специализирующийся на финансировании и развитии масштабных инфраструктурных и промышленных объектов на территории Казахстана.

Служба по связям с общественностью АО «Банк Развития Казахстана»:

Телефон: 8 (7172) 79 26 08

Сайт: www.kdb.kz

E-mail: pressa@kdb.kz